
「子供将棋スクール」「パワーアップ！ 将棋セミナー」「ガチンコ将棋教室」 

自宅学習用教材・解答と解説 

 

富岡 英作八段【子どもスクール本校】次の一手・詰将棋  （レベル １～５級）  

 

次の一手①（ヒント 十字飛車を狙う） 

【解答】▲３四歩 

【解説】以下、△同歩▲同飛△3三歩▲8四飛ま

で。十字飛車で上手陣のスキを突く事に成功しま

す。 

次の一手②（ヒント 寄せを狙う） 

 

【解答】▲5五角  

【解説】以下、△8四歩▲7三歩成△6一王▲6

三と、で寄りです。 

 

【解答】▲3二飛成△同王▲3三金△同桂▲3一

飛成、まで 5手詰 

 

【解答】▲2三桂△同馬▲2一角成△同王▲1一

飛△2二王▲1四桂△同馬▲1二飛成、まで 9手

詰 

 



 

 

村中 秀史七段【子どもスクール本校】詰将棋 （レベル 11～15 級） 

 

 

 

【解答】▲3二金直まで、１手詰 

 

【解答】▲3二金左まで、１手詰 

【解答】▲３一角成△1二玉▲2二馬、 

まで３手詰 

 

【解答】▲3五角成△2三玉▲2四馬、 

まで３手詰 

 

 

 

 



渡辺 大夢五段【子どもスクール本校】詰将棋・次の一手 （レベル ６～10 級） 

 

【解答】▲3三桂成△1ニ玉▲2三金、まで 3手

詰。（▲３三桂成△同玉▲３四金や▲3三桂成△

同桂▲１三金も正解です） 

 

【解答】▲1五金△2三玉▲2四金△同桂▲３二

角、まで５手詰 

 

 

【解答】▲5二歩 

【解説】歩をどこに垂らすかという問題ですが、

例えば▲5四歩と打つと△5ニ歩と受けられて攻

めが続かなくなります。▲5三歩も△5一歩で失

敗。いきなり▲３三歩という手も味消しでよくあ

りません。▲5ニ歩はどちらの金で取っても詰ま

されてしまいます。次に歩が成れれば、と金で相

手の守り駒を取れ大成功です。覚えておきたい攻

め方です。 

 

 

【解答】▲5三桂 

【解説】寄せる時は相手の守りの駒を狙う

のが基本。▲5三桂は数の攻めで、次に▲6

一歩成と成れれば成功。△6二金と受けて

くるのは▲7一銀～▲6二銀成があるの

で、攻めが続きます。▲5三桂では▲7五

桂もありますが、△7四銀でうまくいきま

せん。また銀を渡す攻めは、相手に守り駒

が増え、受けられてしまい失敗です。 

 



石井 健太郎五段【子どもスクール本校】詰将棋・次の一手  （レベル 6～10級） 

①詰将棋 

 

【解答】▲３一角成△同飛▲２五桂、まで３

手詰。 

【解説】初手▲３五角成は△２四桂▲２五

桂△１二玉▲３四馬上△２三桂で詰みませ

ん。 

②（次の一手３問ともヒントは“両取りを狙う”） 

 

【解答】▲７一角。 

【解説】この手で飛車銀両取りが掛かりま

す。以下△６二飛とするぐらいですが、▲同

角成△同金▲８一飛で先手優勢です。図の

局面は△４四の銀が△４三銀の形で▲４四

歩△同銀としたところです。△６三銀型の

雁木囲いは４筋が急所になることが多いで

す。 

 

③ 

 

【解答】▲１二歩△同香▲２一角 

【解説】これで金香両取りが掛かります。先

に歩を捨てるのがポイントで、すぐに▲２

一角は△３一金で失敗です。相掛かり戦法

でよくある形なので、覚えておきましょう。 

 

④ 

 

【解答】▲５三飛成△同金▲５五角 

【解説】この王手飛車取りで銀得が確定し

て、先手優勢になります。 

また▲７一角も有力ですが、△５二飛で正

解には及びません。 



 

上村 亘五段【子どもスクール本校】詰将棋・次の一手  （レベル 1～5級） 

 

 

【解答】▲３三桂△同銀▲３二角成△同玉▲３一
桂成、まで５手詰。 

【解説】 

３手目▲３二角成が好手。かえて▲３一桂成は△
１一玉、▲３一馬は△１二玉で詰みません。 

 

 

 

【解答】▲４三桂△同金▲５三角成△同金▲４二
銀△同銀▲３二銀、まで７手詰。 

【解説】 

初手▲３二銀は△同金▲５三角成△４二金打▲４
三桂△４一玉で詰みません。３手目▲５三角成が
好手。かえて▲３二銀は△４二玉で詰みません。 

 

【解答】▲３五銀 

【解説】△３五同銀に▲５三桂成が好手。①△同
金は▲４一飛成、②△同銀と③△同角は▲４三飛
成といずれも金をとりながら飛車を成りこめて先
手優勢。▲５三桂成に△４七歩から飛車をとめよ
うとする手には▲４三成桂が▲３二歩成からの詰
めろで先手勝ち筋です。 

 

【解答】▲６九角 

【解説】角以外の合駒は△８八金▲同玉△８七銀
成から詰み。角の合駒なら△８七銀成に▲同角で
先手の玉は詰まず勝ち。▲６九金と金を移動して
合駒する手には△７八金▲同玉△８七飛成から詰
まされます。 



梶浦 宏孝五段【子どもスクール本校】詰将棋  （レベル 1～5級） 

 

 

 

【解答】▲２三金△同金▲２一銀左不成△

２二玉▲３二金、まで５手詰 

 

 

【解答】▲１二馬△同玉▲２二金△同玉▲

３四桂打△２三玉▲２二金、まで７手詰 

 

【解答】▲２二銀△２三玉▲３五桂△同角

▲３三金△同竜▲１三銀成△同玉▲２五桂

まで９手詰 

【解答】▲２四金△１二玉▲２三銀△２一

玉▲２二歩△３一玉▲３二銀成△同玉▲３

三金△４一玉▲４二角成、まで 11 手詰 

 

 

 

 



伊藤 明日香女流初段【子どもスクール本校】詰将棋  （レベル ６～10 級）  

 

 

詰将棋①（３手詰）

 

【解答】☗１二飛 ☖ 同竜 ☗ ３二桂成、 

まで３手詰 

詰将棋②（３手詰）

 

【解答】☗３一竜☖同玉☗２一金、まで３手

詰（☗３一竜☖３三玉☗４四金も正解） 

詰将棋③（５手詰） 

 

 

【解答】☗１三角成☖同香☗１二角☖同玉☗

２二金、まで５手詰 

詰将棋④（５手詰） 

 
 

【解答】☗１三馬☖２一玉☗４一竜☖同銀☗
２二 角成、まで５手詰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



和田 あき女流初段【子どもスクール本校】詰将棋  （レベル 11～15級） 

 

 

詰将棋① １手詰 

 

【解答】▲１三桂成まで 1 手詰 

詰将棋② １手詰 

【解答】▲４三馬まで１手詰 

  

詰将棋③ ３手詰 

 

【解答】▲3 二飛成△１三玉▲１二竜、まで 3 手詰 

詰将棋④ ３手詰 

【解答】▲１一飛△同玉▲２二金、まで 3 手詰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



高浜 愛子女流２級【子どもスクール本校】詰将棋  （レベル 11～15 級） 

 

 

【解答】▲３三飛成まで１手詰 

 

【解答】▲３二金まで１手詰 

 

【解答】▲３二銀成まで１手詰 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

【解答】▲３一飛成△１二玉▲１二桂成、
まで３手詰 

 

 

 

 

 

 



 

小林 宏七段【子どもスクール町田校】詰将棋   （レベル ４～11 級） 

 

 

【解答】▲１一飛△同玉▲２二金、まで３手詰 

 

【解答】▲１三銀△同銀▲２一飛成、 

まで３手詰 

 

 

【解答】▲１二角成△同玉▲２二飛△１三玉▲

２四飛成△１二玉▲２二竜（角成）、まで７手詰 

 

 

【解答】▲２二と△１三玉▲２三と△同角▲３

一角△１二玉▲２二角成、まで７手詰 



堀口 弘治七段【子どもスクール町田校】詰将棋  （レベル３～８級）  

 

 

詰将棋【1】 

 
【解答】▲２五馬△同飛▲２三銀不成、 

まで３手詰 

 

詰将棋【２】 

 

【解答】▲2 二角成△同玉▲2 三角成△同

玉▲3 三金、まで５手詰 

詰将棋【３】 

 

 

【解答】▲2 三馬引△同香▲2 二馬△同玉

▲3 二飛成まで 5 手詰 

詰将棋【４】 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

【解答】▲3 三香△同桂▲3 二銀△2 二玉
▲2 四香△同竜▲2 三銀成△同玉▲1 二竜
まで 9 手詰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



黒沢 怜生五段【子どもスクール川口校】詰将棋  （レベル ５～９級） 

 

 

【解答】▲2 三歩成△1 一玉▲2 二と▲同

角△2 三不成、まで５手詰 

【解答】▲1 五香△同飛▲2 三桂成△1 四

玉▲2 四成桂、まで５手詰 

 

【解答】▲1 四馬△同竜▲2 二銀不成△1

二玉▲1 三歩△同竜▲2 一銀不成、まで７

手詰 

【解答】▲3二飛△1三玉▲2五桂△2四玉
▲3五銀△2五玉▲2六金、まで７手詰 

 

 

 

 



高野 智史五段【子どもスクール川口校】詰将棋・次の一手 （レベル ４～10 級） 

 

 

①詰将棋（３手詰） 

 

【解答】▲６一竜△同銀▲８二金、 

まで３手詰 

【解説】ばっさり▲６一竜が決め手。△８二玉は

▲７二竜引（寄）、△６一同玉は▲６二金でそれぞ

れ詰み。 

②詰将棋（３手詰） 

 

【解答】▲２一飛△同玉▲３二金、 

まで３手詰。 

【解説】初手▲３二金は△２三玉と上がられて詰

みません。▲２一飛が玉は下段に落とせの決め手

です。△同玉に▲３二金と打てば後手は上に逃げ

ることができません。 

③詰将棋（７手詰） 

 

【解答】▲１一飛△同玉▲３一飛成△１二玉▲２

二金△１三玉▲１一竜、まで７手詰 

【解説】 

初手▲１一飛が正解。▲３一飛成に△２一合は▲

２二金で詰み。一間竜の形を作るための▲１一飛

でした。△１二玉以下は自然に王手をして詰みと

なります。 

④次の一手 

 

私高野の実戦からの出題です。高野は△８五飛と
歩を取りながら飛車をさばきましたが、これは大
悪手。うまく切り返してください。 
 
【解答】▲７六角 
【解説】この角が猛烈に厳しいです。いやー、う
っかりしました。以下△８九飛成ぐらいですが▲
５三桂成が狙いの一手。△同玉▲３二角成で先手
必勝です。玉形の差が違いすぎますね。みなさん
先生を倒せましたか？ 

 



上野 裕和六段（子供 スクール横浜校）    詰
つ

まないようにするには？ （レベル 10～15級
きゅう

） 
                                     

 王手 がかかっています。詰まないような指 し手 を考 えてください。           

   

 
 

                  

 
 

                

                                     

                                     

                                     

                                     
                                     
                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 
◆第１問解答 ▲9九玉 

問題図で▲7九玉は△7八金で詰みです。▲9

九玉なら詰みません。 

 
◆第２問解答 ▲7八桂 

 問題図で▲8七玉は△8六金、▲7八銀は

△7九銀▲8七玉△8六金で詰みです。 

 ▲7八桂が正解で、以下△7九銀▲8七玉

△８六金には▲同桂と取れます。 

  

  

  

                    

                    

 

 
 

                    

 
 

                

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

 
◆第３問解答 ▲7七玉 

 問題図で▲８九同玉と竜を取れば、△８七

飛成▲８八飛△７八金で詰みです。 

 正解は▲７七玉と広いところに逃げる手で、

△８七竜には▲６六玉と逃げて詰みません。 

 
◆第４問解答 ▲7九玉 

 問題図で▲６九玉は△６八金打で詰み。ま

た、▲７八玉は△６七銀成▲８八玉 

 △７九銀▲同玉△７八金で詰みです。 

 ▲７九玉が正解で、△６八銀や△６八金打に

は▲８八玉と逃げて詰みません。 

 
   

   

   

   

   

   

 



中村 真梨花女流三段【子どもスクール横浜校】詰将棋・次の一手  （レベル １～５級）  

 

 

【解答】▲１三角成△同桂▲２一銀△２二玉▲１

一角△同玉▲１二金、まで７手詰 

 

【解答】▲２一銀△同玉▲３三桂△１二玉▲１一

金△同玉▲２一金△同金▲同桂成△同玉▲２二

金、まで 11 手詰 

 

【解答】▲４五歩 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】△３六歩 

 

 

 

 

 

 



相川 春香女流初段【子どもスクール横浜校】詰将棋・次の一手  （レベル ６～10 級） 

 

 

 

【解答】▲１三銀△同桂▲２二金、 

まで３手詰 

 

 

【解答】▲１四香△２三玉▲2 四金、 

まで３手詰 

【解答】▲４四歩 

 

【解説】▲４四歩△同銀で空間を作り、そ

こへ▲４三金と打てば受かりません。 

初手▲４二金は△同金▲同飛成△３二金と

はじかれてしまいます。 

 

【解答】▲３四歩 

 

【解説】▲３四歩△４二銀、そこで▲４三歩

成が手筋で何でとっても▲４四歩で駒得で

きます。この手順は「ダンスの歩」と呼ばれ

ています。 

 

 

 



佐々木 慎七段【パワーアップ！ 将棋セミナー＜A コース＞】 詰将棋・次の一手 

（レベル １～５級）  

 

（次の一手３問ともヒントは“大駒を豪快に使おう”） 

【解答】▲3 二飛不成△1 三王▲1 四歩△同王▲1

二飛成△2 五王▲1 六竜△3 四王▲3 六竜△4 四王

▲3 五竜△5 四王▲6 四馬△4 三王▲4 二金、まで

15 手詰 

【解答】▲6 四馬 

【解説】先手王には△２八馬▲同王△3 八金打以

下の詰めろがかかっています。▲3 七銀と受けて

も△8 二馬と竜をとられてしまいます。▲6 四馬

が詰めろ逃れの詰めろ。△同馬や△同歩は▲22

竜△同王▲3 二金以下後手王は詰みます。△2 八

馬は▲同馬で詰みがなく先手勝ち筋となります。 

 

【解答】正解は▲6 六角 

【解説】先手王には△2 八馬▲同角△2 九竜▲同

王△3 七桂打以下の詰めろがかかっています。後

手王は詰みません。▲6 六角が詰めろ逃れの詰め

ろ。△同馬や△2 九竜▲同王△6 六馬は詰めろに

ならず▲3 二銀成で先手勝ちです。他に後手に手

段もなく先手勝ち筋となります。 

【解答】▲5 九竜 

【解説】先手王には△2 八竜▲同王△3 八金▲1 九
王△2 九金までの詰めろがかかっています。後手
王は詰みません。▲5 九竜が絶妙手。 
△同竜は▲4 二角成として△2 九馬以下先手王は
危ないですが詰まず先手勝ちです。△2 八竜▲同
王△3八金は▲1九王として△2九金は▲同竜で詰
みません。▲1 九王に△3 二金には▲2 一飛△同王
▲3 二銀成△同王▲5 二竜以下の詰みがあり。先手
勝ち筋となります。 



長谷部 浩平四段【パワーアップ！ 将棋セミナー＜B クラス＞】  次の一手・詰将棋 

 （レベル ５～10 級） 

 

 

 

【解答】▲2 四歩。以下△同歩▲同飛△同銀▲2 二角成 

 

【解答】▲4 三歩。以下△同銀▲5 三歩成 

 

【解答】▲3 一飛△同玉▲2 二金、まで３手詰 

 

【解答】▲1 三歩△同玉▲1 四銀△2 四玉▲2 五金、ま

で５手詰 

 

 

 

 



横山 泰明七段【パワーアップ！ 将棋セミナー＜A クラス＞】詰将棋（レベル ７～11 級）  

 

 

  

【解答】▲１二銀成△同飛▲２三桂、まで３手詰 

 

 

【解答】▲２二飛△４一玉▲５二金、まで３手詰 

 

 

【解答】▲２一銀不成△同飛▲３二飛成△２二歩    

▲２四桂、まで 5 手詰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲２三歩△同桂▲３一銀不成△同玉▲

３二飛、まで５手詰 

 

 

 

 

 



佐藤 慎一五段【パワーアップ！ 将棋セミナー（B クラス）】次の一手・詰将棋（レベル１～７級） 

 

 

 

【解答と解説】▲2 二金 

以下△同玉▲6 九飛△3 三桂▲4 九飛で先手勝勢。 

 

【解答と解説】▲3 五桂 

以下△同歩▲4 四桂△同金▲2 三飛成で先手優

勢。 

 

【解答】▲1 二銀△同玉▲2 四桂△2 三玉▲1 三

金△同香▲1 二銀、まで 7 手詰。6 手目△同桂▲

1 四銀打、△同玉▲1 四銀打でも正解。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲2 二飛成△同玉▲3 四桂△同歩▲2

三金△2 一玉▲3 三桂△同香▲3 二角成、まで

9 手詰 

 

 



次の一手に挑戦（上級位～三段位） *道場課スタッフ作成 

 

【解答】▲７一銀 

 

以下 

①△同銀は▲７三角成で優勢 

②飛車が逃げても６二の銀を取って優

勢③角を取ったら飛車を取って優勢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲６二角 

 

攻防の角打ちで、未然に△２八金▲１

七玉△２六金以下詰みを防いでいる。

そのため、 

①△８二玉ならば▲７一銀△９二玉▲

６一飛成で自玉に詰みはなく相手玉は

必至で勝勢。 

②△６二同玉は▲６三銀△７一玉▲７

二銀成△同玉に▲６一飛成以下詰み 

 

 

 

 

 

 

 

  

歩

歩 歩

歩

△
桂 金

銀 歩 歩 歩 歩

香

一

歩

三

歩

9 8 7 6 15 4 3 2

飛 銀 金 玉

　　　　　　　　　第１問（△６二銀まで）

歩 香

角

桂

角

二

四

歩

五

六

歩 歩 銀 金 歩 七

歩

玉 金

歩

香 桂

飛 八

桂 香 九

▲

銀

歩

二

桂 香歩 香 桂 玉

金 歩

龍

飛
9 8 7 6 5金

三

歩 歩

　　　　　　　　　第２問（△３八金まで）

一

4 3 2 1

銀

歩

ナリ

△

二 銀

歩

歩

▲

歩 歩

四

歩

五

歩 六

銀

歩 歩 歩歩

七歩 歩歩

金

玉 八

九香 桂

馬

桂 香

角

銀



 

 

【解答】▲１三銀成 

 

以下△同香の一手に▲１二銀と指し 

①△同玉は▲３二馬で必至 

②△１四玉は▲２六銀で必至 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲１三角成 

 

玉の逃げ道を作る問題。つまり単に

▲２七玉だと△２八金▲３六玉△４

五銀▲２六玉△２五香までで詰んで

しまうので、角のいる３五を空にし

てしまえば先ほどの△４五銀のとき

に▲３五玉と逃げて捕まらなくなる

という仕掛け。 

なので、 

①△１三同飛は▲２七玉で 

②△２八金も▲１七玉△１三飛▲２

六玉でいずれも自玉は詰まず、相手

玉は受けなし。 

 

  

3 2

　　　　　　　　　第３問（△２三玉まで）

三 香 桂 19 8 7 6 5 4

馬

香

一

歩 金 銀

銀 二

三

二 歩

桂 歩 歩

四

歩 歩 歩 歩

歩 歩

歩

金

角

歩 歩 金

六△ 歩 歩

七

香 九

銀八

桂

▲

玉 金

香 二

と 龍 龍

玉

五

▲

角

金

　　　　　　　　　第４問（△１二飛まで）

4 3 2 19 8 7 6 5

一

玉歩

二

金 飛香

銀△

銀 桂 歩

三

四

金 歩

ナリ

香

歩

銀

歩

銀

桂

歩

七金 歩

と

玉 八

香 九桂

桂

香

歩

九

飛

六

角 五

歩



 

【解答】▲２二角成 

 

以下、△同銀に▲７五角△５四飛   

▲４五銀△５五飛▲５六歩で飛車がと

れる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲２一銀 

 

勝ち切る問題。以下△同玉に▲４三角

で勝勢。自玉は詰まず、相手玉は受けが

ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歩

歩 歩 銀 歩 歩

歩

香

一

飛

歩

三

歩

9 8 7 6 15 4 3 2

金 角

　　　　　　　　　第５問（△６五歩まで）

歩 香 桂 金 玉 銀 桂

△ 二

四

歩 銀

五

六
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金 桂 香 九香 桂 銀 玉

▲
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二
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金 歩 角 桂

9 8 7 6 5金

三

　　　　　　　　　第６問（△５八とまで）

一

4 3 2 1

飛

銀 玉

△

歩

銀

歩 歩

金

歩

四

▲

角

歩

五

六
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九香
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銀 玉 八

と

桂 香

銀

歩



【解答】▲３三角 

 

一瞬のスキを突く問題。以下△同桂に

▲３二金で自玉は詰まず相手玉は３三

にいる桂のせいで４四馬と攻防にする

ことも出来ず受けがない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【解答】▲８二銀成 

 

自玉の安全度を高める問題。 

以下△同玉▲６三とで勝勢。３七の角

が相手玉をにらむため、相手が△３八

桂成と出来なくなるのがポイント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　　　　　　　　第７問（△６九成香まで）

四 香 19 8 7 6 5 4 3 2 桂 玉

一
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三△
歩

歩 歩

四

銀 銀

歩 桂 歩

歩

歩 六

馬

七

龍

九

金八

飛

角

玉 金

桂

香

リナ桂香 二

▲
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▲
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　　　　　　　　　第８問（△４六桂まで）

4 3 2 17 6 59 8 香

一
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桂 玉

金
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三

四

二 歩

銀

歩 歩 角

銀
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歩
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二
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五



三村 亨・指導棋士五段【ガチンコ子供将棋教室】詰将棋８問 

 

*３手詰（レベル９～13 級） 

 

【解答】▲１三金△同玉▲１二飛、まで３手詰 

 

【解答】▲１四飛成△同玉▲１三飛、まで３手詰 

 

【解答】▲２四金打△同銀▲３二飛成、 

まで３手詰 

【解答】▲３二飛△同玉▲２四角成、 

まで３手詰 

 

 

 

 

 

 



*５手詰（レベル５～８級） 

 

【解答】▲３二と△同玉▲１四角△３三玉▲２三

角成、まで５手詰 

【解答】▲１五銀△同玉▲１三桂成△３五銀▲２

五金、まで５手詰 

 

【解答】▲２二飛成△２三銀▲３四金△同玉▲３

三竜、まで５手詰 

 

【解答】▲３三飛成△同桂▲３五角△３四玉▲４

四金、まで５手詰 

 

 


